
ÄÎÌÀØÍÈÅ ÇÀÂÒÐÀÊÈ

Êàøà Ãåðêóëåñîâàÿ/Ìàííàÿ/Ðèñîâàÿ 1/350 ãð 400 ðóá

ßè÷íèöà èõ 2õ ÿèö 1/130 ãð 290 ðóáëåé.

Îìëåò èç 2õ ÿèö íà ñêîâîðîäå 1/160 ãð 390 ðóáëåé

Äîáàâêè ê ÿè÷íèöå è îìëåòó: òîìàòû 1/50 ãð 100 ðóáëåé, çåëåíü 1/2 ãð 30 ðóáëåé, 
ñîñèñêè  1/40 ãð 100 ðóáëåé, âåò÷èíà 1/40 ãð 120 ðóáëåé, ñûð 1/20 ãð 120 ðóáëåé.

Áëèíû, ôàðøèðîâàííûå ñ òâîðîãîì 1/200 ãð 450 ðóáëåé 

Áëèíû, ôàðøèðîâàííûå ñ êóðèöåé 1/200 ãð 490 ðóáëåé

Ñûðíèêè èç Ñóçäàëüñêîãî òâîðîãà 1/150 ãð 450 ðóáëåé

Áëèí÷èêè äåñåðòíûå ðóìÿíûå  1/200 ãð 350 ðóáëåé

Ñîñèñêè îòâàðíûå ñ çåëåíûì ãîðîøêîì è êåò÷óïîì 
1/70/50/50 ãð 290 ðóáëåé

Íàðåçêà ê çàâòðàêó (âåò÷èíà, ñûð, ìàñëî ñëèâî÷íîå, ñâåæèé îãóðåö) 
1/50/50/50/50 ãð 650 ðóáëåé

Õëåáíàÿ êîðçèíà (áóëî÷êà ïøåíè÷íàÿ, áóëî÷êà ðæàíàÿ) 2 øò. 120 ðóáëåé.

Ñìóçè ôðóêòîâûé/ìîëî÷íûé 1/200 ãð 450 ðóáëåé

Ñìåòàíà/ìåä/ñãóùåííîå ìîëîêî/âàðåíüå â àññîðòèìåíòå, êåò÷óï/ 
ìàéîíåç/ 1/50 ãð 100 ðóáëåé

ñëèâî÷íîå ìàñëî 1/50 ãð 120 ðóáëåé


